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Značku kvality Regionální potravina Jihomoravského kraje získaly 
rib eye steak, makový dort i vinný mošt 

Praha 10. listopadu 2025 – Prestižní ocenění Regionální potravina Jihomoravského kraje převzali 

lokální vítězní výrobci od ministra zemědělství Marka Výborného a ředitele Regionálního odboru 

SZIF Brno Víta Růžičky na slavnostním vyhlášení v sobotu 8. listopadu v Brně během akce 

Caravaning Brno. O vítězství se letos utkalo 47 výrobců s 201 produkty. Mezi oceněnými výrobky 

jsou například křehký a šťavnatý rib eye steak, makový dort s povidly a citronovým krémem, vinný 

mošt z odrůdy Pálava nebo krémový dezert Medáček vyrobený z bio mléka. Slavnostní vyhlášení  

v Brně zároveň završilo 16. ročník soutěže Regionální potravina. 

Značku Regionální potravina Jihomoravského kraje roku 2025 získaly tyto výrobky: 

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE 

Masné výrobky tepelně opracované  

 
UZENÝ ŠPEK Z BOKŮ 
 
BEDŘICH VLACH, BUČOVICE – VÍCEMILICE 
 
VLACH VÝROBA UZENIN 
  

Masné výrobky trvanlivé, tepelně 
neopracované, konzervy a polokonzervy, 
čerstvé maso a masné polotovary  

 
RIB EYE STEAK 
 
REDU 
 
BÝKÁRNA 
 

Sýry včetně tvarohu  

 
ZRAJÍCÍ KOZÍ SÝR-PŘÍRODNÍ 
 
MARKÉTA PALÁNOVÁ, JEZEŘANY–MARŠOVICE 
 
SÝRÁRNA JEZEŘANY – MARŠOVICE 
 

https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1632-uzeny-spek-z-boku
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1633-rib-eye-steak
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1634-zrajici-kozi-syr-prirodni
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Mléčné výrobky ostatní  

 
MEDÁČEK 
 
ING. VERONIKA KROPÁČKOVÁ, NELEPEČ–ŽERNŮVKA 
 
EKOFARMA NELEPEČ 
 

Pekařské výrobky včetně těstovin  

 
MAKOVÉ TROJHRÁNKY 
 
JIŘÍ MAREK, ÚNANOV 
 
FARMA MARKOVÝCH 
 

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek  

 
MAKOVÝ DORT S POVIDLY A CITRONOVÝM KRÉMEM 
 
ING. JANA NÁPLAVOVÁ, ŽÁDOVICE 
 
SLADKOŽROUTKA 
 

Nápoje  

 
MOŠT VINNÝ PÁLAVA  

 
MAGDALÉNA VÁLKOVÁ, STRÁŽOVICE 
 
SLOVÁCKÁ MOŠTÁRNA  

 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo 
čerstvé formě  

 
TUŘANSKÉ KYSANÉ ZELÍ VE SLANÉM NÁLEVU 

AGRO BRNO – TUŘANY 

 

Ostatní  

 
SMĚS PRO VÝROBU CHLEBA VÍCEZRNNÝ S OŘECHY, 
BEZ LEPKU 
 
SPOLU-BEZ-LEPKU 
 

 

„Udělení značky Regionální potravina si velice vážíme. I když je to již poněkolikáté, radost je vždy 

obrovská. Bereme to jako ocenění naší práce a sýry s touto značkou se velice dobře prodávají,“ říká 

Marie Palánová ze Sýrárny Jezeřany – Maršovice. 

„Velmi si vážím tohoto ocenění. Je to odměna za úsilí a práci celého týmu. Mám radost z toho, že náš 

výrobek lidem chutná – že jdeme správným směrem. Regionální potravinu vnímám jako důležitý 

prostředek podpory místních výrobců. Chceme ukázat lidem, že kvalitní potraviny vznikají přímo  

v jejich regionech. Se soutěží Regionální potravina už máme zkušenost, v roce 2020 jsme se stali 

vítězi poprvé. O to víc si vážím toho, že jsme letos uspěli znovu a že jsme neusnuli na vavřínech,“ 

uvádí Bedřich Vlach ze společnosti Vlach výroba uzenin. 

https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1635-medacek
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1636-makove-trojhranky
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1637-makovy-dort-s-povidly-a-citronovym-kremem
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1638-most-vinny-palava
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1639-turanske-kysane-zeli-ve-slanem-nalevu
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1640-smes-pro-vyrobu-chleba-vicezrnny-s-orechy-bez-lepku
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/1640-smes-pro-vyrobu-chleba-vicezrnny-s-orechy-bez-lepku
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„Získání ocenění Regionální potravina je pro mě osobně a samozřejmě pro celou Zelárnu tou největší 

odměnou za naši nelehkou práci. Díky tomuto ocenění se mezi spotřebitele dostávají ty nejkvalitnější 

potraviny a také informace o daném výrobci. I přesto, že jsme vyhráli již poněkolikáté, tohoto ocenění 

si vážíme víc a víc,“ říká Vendula Krčmářová ze společnosti AGRO Brno – Tuřany. 

Kontakt: 

Mgr. Eva Češpiva  

tisková mluvčí  

E: press@szif.gov.cz   

M: +420 727 822 308 

 

Pro editory:  

  

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku 

kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace 

zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech 

krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních 

zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po 

dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich 

podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální 

potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se 

značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na dalších významných akcích.  

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na webu – regionalnipotravina.gov.cz.  

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je 

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná 

o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin 

Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných 

pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. 

Více informací naleznete na szif.gov.cz. 

mailto:press@szif.gov.cz
http://regionalnipotravina.gov.cz/
http://szif.gov.cz/

